

# Priznanje

**N**evtralizator sevanja "Norad", ki ga je razvil celjski izumitelj Vili Poznik, njegovo delovanje pa dokazal z merjenjem zaščitnega delovanja na živih celicah čebule diplomirani biolog Peter Firbas, je dobil na aprilskem mednarodnem sejmu izumov v Ženevi bronasto odličje. Na sejmu ga je predstavila Slovenska podjetniška inovacijska mreža, ki deluje v okviru Pospesovalnega centra za malo gospodarstvo. Nevtralizator sevanja, ki ima ime Norad (izpeljanka iz No radiation) je že nekaj časa naprodaj pri reviji Misteriji, v maju pa ga bo mogoče kupiti v številnih trgovinah, kjer je naprodaj Mobitelova telefonija in na nekaterih črpalkah Petrola.

Nevtralizator sevanja je, kot smo že pisali v prejšnji številki Misterijev, okrogla bakrena ploščica, v katero je vgraviran znak Magic life (takšen znak je natisnjen na prvi strani revije Misteriji) in je kodirana s pomočjo posebne tehnologije, ki jo je razvil Vili Poznik. Tudi kode je izbral Vili Poznik selektivno. Iz svoje bogate zbirke nekaj tisoč kod je sestavil kombinacijo, ki za več kot 50 odstotkov zmanjša vpliv negativnih informacij, ki jih nosijo s seboj rafalna sporočila mobilne telefonije. Sodobni mobilni telefoni namreč oddajajo digitalne signale tako, da pulzirajo 217-krat v sekundi, utripanje pa je prekinjeno 8,34-krat na sekundo. Prav frekvenca 8 Hz je ritem alfa možganskega valovanja.

Posebej je treba poudariti, da nagrajena zaščita pred sevanji Norad ne ščiti pred toplotnim sevanjem oziroma ogrevanjem tkiv, ki nastane zaradi indukcijskih tokov. Ščiti pred nevarnejšo slabostjo, ki jo nosi s seboj mobilna telefonija, pred okvaro programiranega delovanja celic. Mikrovalovno sevanje, ki

ga oddajajo mobilni telefoni, zlahka prehaja skozi lobanjske kosti in tudi direktno moti naravni bioelektrični ritem delovanja možganov. Mnogi občutljivi posamezniki ob uporabi mobilnih telefonov zaznajo določene psihične težave.

Kadar mobilniki sprejemajo signale, delujejo na frekvenca 2 Hz; na tej frekvenci pa delujejo delta možganski valovi, ki so značilni za čas globokega spanja odraslih. Zanimivo je, da se delta valovi pri odraslih pojavijo le v primerih določenih bolezenskih sprememb možganov. Velika verjetnost je, da lahko frekvenca 2 Hz pri ljudeh povzroča močne občutke utrujenosti.

Vse te vplive za več kot petdeset odstotkov omili nagrajeni in z mednarodno opredeljenim biološkim testom potrjeni nevtralizator sevanja.

"To je dobra zaščita," pravi njen avtor Vili Poznik:

"Zaščita pred sevanji sodi k sodobnemu načinu življenja. Čeprav posledice sevanj mobilnih telefonov niso znanstveno potrjene, vse dosedanje meritve, tudi slovenske na celicah čebule, le kažejo, da sevanje ni brez vpliva. Žal veli-

ko premalo vemo o dolgoročnih posledicah, o posledicah na otroško zdravje. Na vsak način se je bolje zaščititi takoj. Gre za načelo razumne preventive. Kdor ima mobilnik, ima tudi tri tisočake, da se pred njegovim slabim delovanjem zaščiti, torej z malo denarja lahko močno zmanjša tveganje. Nenazadnje so takšna tudi stališča domačih in tujih strokovnjakov, ki se ukvarjajo z ugotavljanjem posledic neionizirajočih sevanj."

J.V.

